



P551/12

Gemeinsame Presseinformation

BASF verkauft Geschäft mit Härtungsmitteln der Marke Capcure® für Epoxidsysteme an Gabriel Performance Products

Ludwigshafen – 19. Dezember 2012 – BASF hat sein Geschäft mit Härtungsmitteln der Marke Capcure[®] an Gabriel Performance Products, einen amerikanischen Hersteller von Spezialchemikalien, verkauft. Die Transaktion wurde heute mit Unterzeichnung des Kaufvertrages abgeschlossen.

Die Produktreihe Capcure[®] umfasst Härtungsmittel auf Mercaptanbasis. Sie kommen in Epoxidsystemen zum Einsatz, um deren Aushärtung bei Raumtemperaturen zu beschleunigen. Mit der Akquisition stärkt Gabriel Performance Products seine Position in diesem Marktsegment. "Gabriel Performance Products sucht kontinuierlich nach Möglichkeiten, um das eigene Produktportfolio zu verstärken", sagte Ken Allen, Geschäftsführer der Firma.

Die Produktlinie Capcure[®] ist seit ihrer Einführung vor 45 Jahren im Markt wohlbekannt. "Die Transaktion ermöglicht es BASF, ihr Produktportfolio nach der Cognis-Akquisition im Jahr 2010 weiter zu optimieren", sagte Detlef Ruff, Leiter Globale Strategie, New Business Development und Produktentwicklung Dispersions & Pigments bei BASF.

Für die vereinbarte Übergangszeit von 60 Tagen – das heißt bis 15. Februar 2013 – wird den Kunden Lieferzuverlässigkeit garantiert. Weitere Einzelheiten zum Verkauf wurden nicht veröffentlicht.

Über BASF

BASF ist das weltweit führende Chemieunternehmen: The Chemical Company. Das Portfolio reicht von Chemikalien, Kunststoffen, Veredlungsprodukten und Pflanzenschutzmitteln bis hin zu Öl und Gas. Wir verbinden wirtschaftlichen Erfolg, gesellschaftliche Verantwortung und den Schutz der Umwelt. Mit Forschung und Innovation helfen wir unseren Kunden in nahezu allen Branchen heute und in Zukunft die Bedürfnisse der Gesellschaft zu erfüllen. Unsere Produkte und Systemlösungen

tragen dazu bei, Ressourcen zu schonen, gesunde Ernährung und Nahrungsmittel zu sichern sowie die Lebensqualität zu verbessern. Den Beitrag der BASF haben wir in unserem Unternehmenszweck zusammengefasst: We create chemistry for a sustainable future. Die BASF erzielte 2011 einen Umsatz von rund 73,5 Milliarden € und beschäftigte am Jahresende mehr als 111.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Die BASF ist börsennotiert in Frankfurt (BAS), London (BFA) und Zürich (AN). Weitere Informationen zur BASF im Internet unter www.basf.com.

Über Gabriel Performance Products

Gabriel Performance Products ist ein etablierter Hersteller von Spezialchemikalien, der über besonderes Know-how bei der Härtung von Epoxidharzen verfügt. Der Schwerpunkt der Tätigkeit von Gabriel liegt vorrangig auf Mercaptan-Derivaten. Das Unternehmen kann auf eine 45-jährige Firmengeschichte zurückblicken und verfügt über eine starke Marktstellung in diesem Bereich. Weitere Informationen erhalten Sie unter www.gabepro.com.

Pressekontakt:

Gabriel Performance Products

Ken Allen, President and CEO

Tel.: +1 440 992 3200

BASF

Maria Tsoi, Global Head of Communication, Dispersions & Pigments Division

Tel.: +852 2731 1230

E-Mail: maria.tsoi@basf.com

BASF

Annika Bruns, Communications Dispersions & Pigments Europe

Phone: +49 621 60-92787 E-Mail: <u>annika.bruns@basf.com</u>